
KIRÁNDULÁSOK, PROGRAMOK ISKOLÁNKBAN 

 

Vízi tesióra 7B. - 2022. szept. 28. 

A Magyar Kajak-Kenu Szövetség "Vízi Tesióra" programjának keretében díjmentes 

evezésen vehetett részt a 7.B (ill. a 8.B, 5.B) osztály. A két tanár ill. két MKKSZ-es szervező  

által kísért rendhagyó testnevelésórán Vácról indulva, a Szentendrei-szigetet útba ejtve 

érezhettek rá a diákok a sárkányhajózás és a kenuzás csapatépítő jellegére. A hajózáson kívül a 

Karakán Kajak-Kenu SE sporttelepével, annak életével ill. az általa kínált egyéb sportolási 

lehetőségekkel is megismerkedhettünk. A nagyszerű programot a (nagy)szülők által tálalt 

paprikáskrumpli tette felejthetetlenné.  

 

 

 



 

 

Kutatók Éjszakája - Csodák Palotája 

 Természet szakkör - 2022. szept. 30.  

A Kutatók Éjszakája program keretében idén a Csodák Palotájába mentünk a felsős 

természetismeret szakkörösökkel. A 24 diákból és 2 kísérő pedagógusból álló csapatunk két 

órát tölthetett a fizika, a kémia ill. a biológia interaktív úton közel hozott csodái között. A 

legnagyobb élményt az Öveges színpad látványos kísérletei jelentették.  

  

 

 

Superfly - Budapest, 7B - 2022. okt. 13. 

Délutáni osztályprogram keretében Budapestre látogattunk a trambulinok, a lengő trapéz, a 

nagy csúszda, a különleges akadálypályák birodalmába. Az aktív mozgást, egy kellemes sütizés 

zárta. 

 

 



Pályaválasztási nap, Vác - 2022. okt. 19. 

Az idei pályaválasztási napon a hatodik és hetedik évfolyam az egészségügy által kínált 

lehetőségekkel ismerkedett meg. Reggel az iskolában rövid, videofilmek segítségével 

bemutatott általános ismertetőt hallgattunk meg, majd Vácon folytatódott a programunk. A 

Váci Jávorszky Ödön Városi Kórházban három osztály (röntgen, sürgősségi osztály, 

gyerekosztály) eddig számunkra titkos életébe pillanthattunk be a kórházi dolgozók 

segítségével. A szomszédos Selye János Egészségügyi Technikum izgalmas előadásával, 

sajátos hangulatával, jól felszerelt termeivel, az ottani diákok által tartott gyakorlati 

bemutatóval sok diáknak felkeltette a figyelmét.    

 

       Kröel-Dulayné Varga Magdolna 

 


